

Строительство
спортивно-оздоровительного комплекса
"Нельсон".

Данный проект направлен на развитие инфраструктуры нашего города, улучшение качества и уровня жизни его жителей, а также заботу о здоровье подрастающего поколения.

Комплекс включает в себя поле для мини-футбола, четыре теннисных корта, три площадки для игры, в абсолютно новый для Крыма вид спорта, - "Сквош", детскую площадку, четырёх звёздочную гостиницу на 47 номеров с рестораном и летней площадкой, а также создание внутреннего парка с зоной отдыха для всех желающих.

Со вступлением Крыма в Российскую Федерацию, резко вырос поток приезжающих гостей, что обуславливает необходимость более высокого уровня качества сервиса на территории Крымского полуострова, а тем более в его столице. Имея пятнадцатилетний опыт работы в гостиничном бизнесе, я могу утверждать это с полной ответственностью. Именно поэтому, наличие 4-х звёздочного отеля в нашем городе, поднимет его статус и привлекательность как для простых отдыхающих, так и для приезжающих бизнесменов, готовых инвестировать в экономику нашего региона.

На этапе проектирования и строительства будут учтены все особенности местности, а именно близость сооружений и спортивных объектов к реке, а значит возможность их подтопления. Также, на этапе строительства, а в дальнейшем и эксплуатации данного комплекса, будут созданы десятки новых рабочих мест, что позволит улучшить благосостояние наших граждан и привлечь новые поступления в бюджеты всех уровней.

Директор

/А.А.Ляшенко/

Основная идея данного инвестиционного проекта предполагает освоение еще незаполненной для Республики Крым рыночной ниши развлекательной сферы активного отдыха социально-культурного характера, за счет строительства нового уникального, с точки зрения инженерии и технологий, центра развлекательной индустрии – спортивно-оздоровительного комплекса «Нельсон».

СОК «Нельсон» – это центр досуга, представляющий собой комплекс включающий поле для мини футбола, четыре профессиональных теннисных корта, три площадки для игры в абсолютно новый для Крыма вид спорта – Сквош, детскую площадку, четырехзвездочную гостиницу на 47 номеров с рестораном и летней площадкой, а также создание парка с зоной отдыха для всех желающих. Уникальный аквапарк, состоящий из комплекса водных горок и аттракционов, а также плавательного бассейна, ресторан и кафе, рассчитанный на ежедневную круглогодичную эксплуатацию. Аквапарк, по сравнению с обычным плавательным бассейном, предлагает более комфортабельные условия, большее количество мелкой воды, аттракционов и развлечений. Привлекательная внутренняя среда образуется тропическими ландшафтами, живописной «скалистой горой», живой растительностью и разнообразными аттракционами. Аквапарк является уникальным объектом по разнообразию интересов, которые он способен удовлетворить. Совмещение возможностей для отдыха, развлечений и спортивно-оздоровительных мероприятий обуславливают высокую рентабельность аквапарков, проверенную мировым опытом.

Создание спортивно-оздоровительного комплекса «Нельсон» планируется осуществить путем строительства нового здания, расположенного в районе улицы Гурзуфской города Симферополя, архитектурная концепция - «Атриум».

Для этого предусматриваются следующие мероприятия:

строительство здания комплекса;

приобретение необходимого современного оборудования;

работы по благоустройству территории;

формирование производственных запасов.